

# 學校升旗禮 學生：國旗是我們的驕傲

## 師生擁抱愛國精神 增強民族自豪感

慶祝香港回歸祖國27周年，由香港教育工作者聯會主辦、香港升旗隊總會及香港可持續發展教育學院合辦的「教育界慶祝香港回歸祖國27周年升旗禮」，昨日假教聯會的愛國教育支援中心圓滿舉行。有參與升旗的中學生心情激動表示，「看到國旗很溫馨，國旗是我們的驕傲！」

教育局局長蔡若蓮、中央政府駐港聯絡辦教科部副處長陳志祿、港區全國人大代表兼教聯會主席黃錦良、港區全國人大代表鄺美雲及民政及青年事務局副局長梁宏正等蒞臨主禮，超過250人齊聚升旗廣場，同心祝願國家和香港繼續繁榮進步。

大公報實習記者 汪澤妍

升旗禮由香港升旗隊總會的香港學生負責舉行升旗儀式，其間全體200多位嘉賓一起肅立，面向國旗，場面莊嚴隆重。

### 航天科普教育基地即將落成

黃錦良主席致歡迎辭時表示，「愛國主義是我們民族精神的核心，是中華民族團結奮鬥、自強不息的精神紐帶」，藉此升旗禮希望增強師生對國家的認同感和民族自豪感，深刻認識到「我們是中國人，我們擁有共同的歷史和文化，承擔共同的責任和使命」，弘揚愛國主義精神。

他呼籲教育界同工們通過內涵豐富、形式多樣的愛國主義教育，在潤物無聲中將愛國精神植入學生們的内心，引導學生勵志為香港發展，為民族復

興而讀書。未來，因應習近平主席關於航天科普工作的重要指示精神，教聯會即將落成全港首個「航天科普教育基地」，通過全面展示國家航天科技所取得的突破和成就，提升學生的民族自豪感，為香港愛國主義教育注入新的活力。

蔡若蓮局長致辭時對教聯會表示感謝，肯定教聯會對本港愛國主義教育作出努力和貢獻，教聯會為全港學校提供國情、國家安全等培訓，培養師生家國情懷。

### 教育局優化愛國主義課程

蔡若蓮表示特區政府亦致力引領年輕一代建立以愛國愛港為核心，以及「一國兩制」相適應的主流價值觀。教育局將持續更新優化課程，全方位開



▲教育界昨日的慶祝香港回歸祖國27周年升旗禮，在愛國教育支援中心圓滿舉行。

展愛國主義學習活動，全力推進學生、教師到內地進行交流學習，培養師生國民身份認同。

今年是香港回歸祖國27周年，亦是「由治及

興」的新階段。「教育興則國興，教育強則國強」，嘉賓紛紛表示，將繼續以傳承與弘揚愛國主義精神為己任，激勵一代又一代香港青年自強、不懈奮鬥。

### 香港大學



### 教育大學



### 都會大學



## 大學生升旗手：有份特別使命感

【大公報訊】記者郭如佳報道：為慶祝香港特別行政區成立27周年，本港多所高校昨日舉行升旗禮，同心祝願香港繼續繁榮進步。有擔任升旗隊國旗旗手的學生感慨：「捧着祖國的國旗在自己手上，有份特別的使命感。」

### 提升師生國家觀念

香港教育大學（教大）昨早在大埔校園舉行升旗儀式。校長李子建指出，升旗儀式有助提升師生的國家觀念及國民身份的認同，「很高興看到很多教大的師生、校友，以及小學、幼兒中心的學生和家長，一同參與這個莊嚴而富有意義的活動。」

在升旗儀式上擔任升旗隊國旗旗手、就讀中國語文教育榮譽學士一年級的王詩雯同學，對能參與活動感到十分難能可貴。她說道：「捧着祖國的國旗在自己手上，有份特別的使命感。」

香港理工大學（理大）於校園舉行升

旗儀式。理大校長滕錦光表示，回歸祖國二十七載以來，香港憑藉國家的堅實支持及自身的獨特優勢，不斷茁壯成長，並積極融入國家發展大局。他續說道，理大亦將繼續以具影響力的科研和創新回應社會需求，推動香港建設為國際創科中心，為國家實現科技自強自立作出貢獻。

在香港浸會大學（浸大）於校園內舉行的升旗儀式上，浸大校董會暨諮詢會主席陳鎮仁致辭表示，香港在過去27年背靠「一國兩制」的強大基石，在祖國大力支持下，堅持不懈，穩步發展。他續指，浸大亦本着科教興國的理念，努力在教育事業和科研創新方面為國家、為人民作出貢獻。

此外，香港大學、香港科技大學、香港城市大學、嶺南大學、香港都會大學、香港恒生大學等多所本地院校都組織了升旗儀式，共慶香港特別行政區成立27周年。

### 理工大學



### 浸會大學



### 城市大學



▲中國27艘漁船昨日在維港巡遊，象徵香港回歸祖國27周年，吸引市民打卡。大公報記者蔡文豪攝



## 維港27漁船巡遊 成打卡熱點

【大公報訊】昨日是香港回歸祖國27周年暨香港特區成立27周年紀念日，多個漁民團體以「同心慶回歸 合力譜新篇」為主題，於上午在維港共同舉辦漁船巡遊活動，27艘象徵香港回歸祖國27周年的大型漁船早上在維港鳴笛啟航，表達香港繁榮的美好願願。

現場有市民手舉紅旗，隨風飄動，有漁民表示，這一年漁農界迅速融入大灣區發展，相信「背靠祖國、聯通世界」的香港漁

農界，在未來的機遇會越來越多。

漁船從尖沙咀文化中心對開海面出發，沿昂船洲對開往港島沿岸，途經西環、中上環、灣仔至北角，再經啟德、紅磡後返回尖沙咀對開海面，沿途吸引不少市民旅客打卡。

大公報全媒體記者吳健怡（文）  
大公報記者蔡文豪（視頻）



掃一掃有片睇

## 中石化員工快閃合唱《中國人》

【大公報訊】記者周寶森報道：香港特區成立27周年，市民在全港各處都享受到各式各樣商品服務優惠。

中國石化今年為市民提供來往尖沙咀至灣仔的天星小輪免費乘坐服務，中國石化員工更在尖沙咀海港城的五支旗杆舉行快閃大合唱活動。

超過100位中國石化員工昨日快閃唱出三首經典歌曲，包括劉德華的《中國人》，還有《東方之珠》和《我愛你，中國》。雖說屬於業餘演唱，但他們的歌藝與合拍程度，絕對有專業水平。除中國石化員工，參與快閃大合唱活動的還包括駐港中資機構代表、立法會議員，以及本地學校學生。

大公報記者周寶森（視頻）

## 「快閃店」警察小熊掀搶購潮

【大公報訊】記者葉浩源報道：香港警察禮品廊於昨天香港回歸27周年，在西九龍高鐵站的紫荆文化廊新設「快閃店」試業，店內的警察小熊（見圖）獲大批市民、內地遊客及愛國團體捧場及搶購。江西遊客田小姐，一口氣買了八隻警察小熊，另買了警察鎖匙扣和小飾物給自己和朋友。



掃一掃有片睇



責任編輯：杜樂民 美術編輯：譚志賢